

## **Dva školska volonterska kluba svečano otvorena u Sisku i Hrvatskoj Kostajnici**

Uz podršku Agencije lokalne demokracije Sisak kroz projekt „(O)drži moj korak!“, 21. i 24. veljače 2020. vrata svojih školskih volonterskih klubova otvorile su Gimnazija Sisak i Srednja škola Ivana Trnskog u Hrvatskoj Kostajnici.

Svečanostima u obje škole nazočili su učenici, nastavnici te predstavnice Agencije lokalne demokracije Sisak i projektne školske mentorice.

U Gimnaziji Sisak prigodne riječi prisutnima uputili su ravnatelj sisačke Gimnazije Božidar Dujmić, profesorica škole i projektna školska mentorica Marijana Milas te voditeljica projekta Tamara Rabljenović, ističući zadovoljstvo dugogodišnje suradnje i brojne uspješne volonterske aktivnosti koje su prethodile otvaranju i budućem radu školskog kluba.

U Srednjoj školi Ivana Trnskoga gostima su se obratile ravnateljica Olga Mijočević ističući kako je škola od ranije prepoznata po volontiranju i suradnji s brojnim udrugama u što se s veseljem uključuju i učenici i nastavnici. Gradonačelnik Hrvatske Kostajnice, Dalibor Bišćan, naglasio je važnost volontiranja za mlade i pozdravio aktivnosti škole u pružanju podrške mladima da se uključe u lokalne inicijative. Pedagoginja škole i projektna školska mentorica Mirela Majstorović te koordinatorica volontera u Agenciji lokalne demokracije Sisak Matea Stržić pozvale su sve zainteresirane da se pridruže radu kluba. Predsjednica ALD Sisak, Paula Raužan, predala je ravnateljici škole prijenosno računalo za potrebe rada školskog volonterskog kluba.

U obje škole učenici su predstavili volonterske aktivnosti koje su već provedene u njihovim školama kroz različite lokalne i međunarodne projekte, ali i sve ono što je planirano provesti kroz volonterske programe u okviru projekta. Pripremili su, između ostalog, zabavni dio svečanosti gdje su pokazali svoje talente u plesu, sviranju, glumi i pjevanju.

U buduću rad školskih volonterskih klubova bit će uključeni predstavnici škola i učenici, a prijave za sudjelovanje u radu kluba upravo su u tijeku. Radna skupina svake škole sastavljena od učenika i nastavnika već ranije je odradila pripremne radnje za pokretanje kluba kao što su trening i edukacija iz područja održivog razvoja i rada s mladima, izradila je volonterski program uvršten u školski kurikulum svake škole, a putem anketa ispitane su potrebe za određenim vrstama volonterskih programa u svakoj školi.

Aktivnosti planirane kroz rad školskih klubova u ovoj godini odnose se na vršnjačku pomoć u učenju, eko-akcije i akcije uređenja školskog prostora, vršnjačke radionice iz područja održivog razvoja, promotivne aktivnosti kluba te humanitarne akcije i suradnju s drugim organizacijama.

Vrata kluba otvorena su svim zainteresiranim, pa se pozivaju i roditelji i učenici da se pridruže akcijama!

Istaknimo kako je ovo peti školski volonterski klub na području Sisačko-moslavačke županije koje je otvoren uz podršku Agencije lokalne demokracije Sisak. Volonterski klubovi već nekoliko godina djeluju u OŠ Braća Ribar Sisak, OŠ Budaševo – Topolovac – Gušće te Srednjoj školi Topusko. Klubovi su koristan način da se osnovnoškolce i srednjoškolce od školskih dana potakne na aktivizam i cjeloživotno obrazovanje čime ujedno od mladih dana doprinose dobrobiti zajednice u kojoj žive.

Projekt „(O)drži moj korak!“ financira Ured za udruge vlade Republike Hrvatske kroz Švicarsko – hrvatski program suradnje. Nositelj projekta je Agencija lokalne demokracije Sisak, a partneri Gimnazija Sisak, Srednja škola „Ivana Trnskog“ Hrvatska Kostajnica te Sisačko – moslavačka županija. Cilj projekta je doprinos promociji partnerstva organizacija civilnog društva i odgojno – obrazovnih ustanova u području volonterstva koje doprinosi socijalnoj i ekonomskoj koheziji te održivom razvoju u Sisačko – moslavačkoj županiji.

-----

Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Stajališta izražena u ovom tekstu isključiva su odgovornost Sisačko-moslavačke županije i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

